

Nr.de înreg.1587/11.11.2024

Către,

Directorii și directorii adjuncți ale unităților de învățământ

În atenția coordonatorilor SNAC

Conform Adresei nr.32990/07.11.2024 al Ministerului Educației/Direcția Generală Învățământ Preuniversitar vor continua activitățile din cadrul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară (SNAC) cu lansarea **campaniei sociale”Săptămâna legumelor și a fructelor donate.”**

Vă rugăm să diseminați informațiile din adresa anexată cadrelor didactice din unitatea Dvs.

Rapoartele coordonatorilor SNAC privind derularea campaniei menționate vor fi trimise în formă scanată la următoarea adresă:**cjrae_hr@yahoo.com, până la data de 5 decembrie 2024.**

Miercurea-Ciuc,

la 11.11.2024

Director CJRAE,

Szabó Irén-Ottília





Nr. 32990 / 07.11.2024



Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București
În atenția doamnei/domnului inspector școlar general
doamnei/domnului coordonator județean SNAC

Referitor la ediția 2024 a campaniei sociale „Săptămâna legumelor și a fructelor donate”, aceasta va fi organizată în perioada 25 - 29 noiembrie 2024. Campania implică strângerea de legume și fructe de către elevii voluntari SNAC și donarea lor familiilor aflate în dificultate sau unor instituții sociale. Inspectoratele școlare au libertatea de a găsi cele mai potrivite modalități de realizare a obiectivelor campaniei. La finalul campaniei fiecare coordonator județean SNAC va înainta Ministerului Educației un raport succint referitor la implementarea acestei activități în județ/Municipiul București.

Cele trei etape ale campaniei sunt:

- prezentarea acestei campanii, în unitățile școlare, de către voluntarii SNAC;
- identificarea, de către fiecare unitate de învățământ implicată, a familiilor din comunitate aflate în dificultate;
- colectarea tuturor donațiilor, constând în legume și fructe, la nivelul unităților de învățământ implicate în SNAC. Donațiile colectate vor fi dirijate către familiile/persoanele aflate în dificultate.

Vă mulțumim pentru sprijinul și implicarea dumneavoastră și vă încurajăm să căutați oportunități de sprijinire a rețelei de elevi și profesori voluntari din SNAC, prin proiecte cu diverse surse de finanțare. În acest sens, aveți tot suportul Ministerului Educației și toată deschiderea noastră pentru promovarea și dezvoltarea mișcării de Acțiune Comunitară în România.

Director General,
Alin-Cătălin PĂUNESCU

Director
Liliana Maria TODERIUC-FEDORCA

Inspector,
Cătălina Chendea